



В феврале этого года бюро Рубцовского горкома партии приняло постановление о шефском сотрудничестве между предприятиями и совхозами пригородной зоны...

Партийная жизнь: постановление на контроле

Для кого выносятся решения?

Под строгим контролем парткома

Несколько лет назад заводом тракторных заготовок в совхозе «Никольский» был спроектирован и построен картофелесортировочный пункт...

Стоило закончить объект к началу массовой копки картофеля. Но вот партком стало известно, что работа застопорилась. Немедленно же на заседании парткома были поставлены отчеты начальника ОКС коммуниста Г. И. Захарова и главного механика завода коммуниста Г. И. Печенева...

сособ. Выгодно это и заводам — не надо откладывать много людей. Горком партии решительно поддержал такую установку и поручил партийным комитетам заводов взять под свой контроль ремонт картофелеборочных комбайнов и подготовку комбайнеров...

«В настоящий момент не владею...»

Алтайский тракторный завод давно уже шефствует над пригородным совхозом «Зеленый клин». И справедливо ради надо сказать, что коллектив предприятия сделал немало в развитии материально-производственной базы хозяйства...

как обстоят дела с шефской помощью совхозу, он ответил: — Извините, но в настоящий момент я не владею данными по этому вопросу... Лучше всего вас может проинформировать Ситников.

Вместе с секретарем Рубцовского райкома партии А. П. Романовым и директором совхоза «Зеленый клин» В. В. Касевичем мы приехали на площадку, где строятся плечевые теплицы. Она отгорожена деревянным забором, виднеются бетонные тумбы фундамента...

дании по шефству и партийный комитет строительств № 46, где секретарем И. Л. Бубов. Коллективу треста поручено построить в «Зеленом клине» две общепромышленные силовых трапезы. Но уже сейчас ясно, что к моменту закладки силоса трапезы не будут готовы.

В последние годы в нынешнем году своими достижениями в полдню совхоза-техникума и «Алтайсельмаш». Надо подчеркнуть, что совхоза-техникум — не обычное сельскохозяйственное предприятие. Уже само название определяет его специфику.

поручено строительством, основательно затянута с работой. Речь пойдет вот о здании. Горком партии поручил «Алтайсельмашу» изготовить для комплекса нестандартное оборудование, построить помещения для резервной электростанции. Но проходит лето, а практически ничего не сделано.

«Для вас — рубашка с вас»

Шефствующее предприятие, конечно же, не благотворительная организация. За те работы, которые оно выполняет, оно и должно получать плату.



Съезд женщин: В Красноречье состоялся второй краевой съезд женщин. В его работе приняла участие тысяча делегатов...

Новые фабрики молока: Министерство совхозов РСФСР утвердило проект молочного комплекса на 1200 коров для совхоза «Павловский» Назаровского района.

Комбайнорестроительное объединение: Высотными темпами растет выпуск краевых комбайнов. Увеличивается поток запасных частей к ним.

Этапы большого пути: Краснореченскому судостроительному заводу исполнилось 40 лет. Он вырос из авиаремонтных мастерских управления полетной авиации Главнокомандующего ВВС Восточного фронта.

Крупнейший в Сибири: Первые строители появились на территории будущего Майского комплекса по отбору молодина крупного рогатого скота.

После критики: Под таким заголовком в № 120 нашей газеты была опубликована материальная в котором указывалось на необходимость скорейшей реконструкции Барнаульского завода.

«Кто поможет заводу?»: Валло под посевной контроль выполнене разработанных и утвержденных мероприятий. Советские рабочие просить начальника управления промышленности Ю. М. Странову.



Со дня образования Петропавловского леспромхоза пункта исполнилось 20 лет. Встречая свой праздник, коллектив пункта потрудились ударно. На десять дней раньше срока все производственные звенья доложили о полной готовности к приемке нового урожая.

К сожалению, первое полугодие для нашего коллектива оказалось неудачным — мы не справились с планом.

Потребности полугодичной на 1,4 миллиона рублей готовой продукции. Срыв можно объяснить и множеством объективных причин — освоением новых мощностей, необходимостью реконструкции старого производства...

Еще не так давно эта проблема стояла у нас особенно остро. Что ни планерка или совещание, только и разговор о нарушениях: в одних случаях были пропуски и опоздания, в других — приходилось сталкиваться с медкими хищениями социалистической собственности.

Партийная, комсомольская и профсоюзная организации выдвинули действенные меры. Практиковали переводы на нижеоплачиваемую работу, переносили очередной отпуск на зимний период и т. д. Однако коренного перелома все-таки не просматривалось.

Надо что-то делать. Эта мысль приходила многим. Но когда дело доходило до конкретных действий, мнения неосознанно раздваивались. Один настроен был решительно и предлагали: надо доносить законы о труде новыми статьями, поднимать роль трудовых книжек, решать задачу в общегородском масштабе...

К подобным предложениям прислушивались, в них был свой резон. Однако большая часть считала, что и в существующих условиях можно поправить положение, если в каждой бригаде, смене будет создана атмосфера нетерпимости к прогульщикам и выпивохам...

Крепить дисциплину труда

Лучший воспитатель — коллектив

мичей решили использовать практику заключения договоров о коллективной ответственности за состояние трудовой дисциплины и сохранение социалистической собственности. Скажу откровенно, осуществление этой задумки оказалось делом нелегким.

Партийный комитет вовремя поправил дело. Главный упор в своей работе мы сосредоточили в бригадах, сменах, т. е. в низовых ячейках коллектива, там, где формируются и поддерживаются трудовая дисциплина. Это направление оказалось верным.

Крепить дисциплину труда

Коллектив, прошло немногим более полугодия, в лесотарном заметно поднялся трудовой тонус, улучшились трудовая дисциплина, производственные показатели.

На комбинате стала более действенной наглядная агитация. У проходной рабочие получают нужную информацию: как выполняются социалистические обязательства в том или ином цехе, в честь кого сегодня поднят красный вымпел победителя социалистического соревнования...

Подобные перемены произошли и в других коллективах. В цехе медицинских препаратов и раньше было немало нарушений трудового распорядка, а теперь они и вовсе сведены к нулю. Умеют опытные наставники — Ирина Андреевна Шперлинг, Мария Ивановна Шматова, Зинаида Даниловна Яндячих и другие кадровые рабочие подобрать ключи к нерадивому.

ПО СТРАНИЦАМ МЕСТНЫХ ГАЗЕТ

И НАЧАЛУ ЖАТЫ В совхозе имени Ленина сдан в эксплуатацию зерноуборочный комбайн ЗУБ-40. На центральной усадьбе хозяйства полным ходом ведется сооружение цеха по выработке комбикормов.

40 ЛЕТ НА ФЕРМЕ Серафима Зулина пришла на ферму пятнадцатилетней девочкой. Долго донца вручную, у нее было 15 коров. Потом она первой в колхозе начала доить коров аппаратом.

Вот, скажем, стали строиться позой мясопереработки корпус в начале нынешнего года. Кажется, можно было рассчитывать на улучшение трудовой дисциплины, ведь условия работы значительно улучшились.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

Под таким заголовком в № 120 нашей газеты была опубликована материальная в котором указывалось на необходимость скорейшей реконструкции Барнаульского завода.

«КТО ПОМОЖЕТ ЗАВОДУ?»

Валло под посевной контроль выполнене разработанных и утвержденных мероприятий. Советские рабочие просить начальника управления промышленности Ю. М. Странову.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

Валло под посевной контроль выполнене разработанных и утвержденных мероприятий. Советские рабочие просить начальника управления промышленности Ю. М. Странову.



